



Сотрудник следственного управления принял участие в смотре строя и песни кадет



Заместитель руководителя третьего отдела по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Республике Дагестан подполковник юстиции Исахмедов Р.А. принял участие в смотре строя и песни, который прошел в подшефном Республиканском центре образования города Каспийска.

Смотр строя и песни кадет проводился в рамках первого этапа ежегодного конкурса «Лучший профильный кадетский класс Следственного комитета Российской Федерации». Кадеты показали свое строевое мастерство: выполнение строевых приемов, строевой шаг, выполнение воинского приветствия, прохождение с песней и торжественным маршем. Видеовыступление кадет будет оцениваться жюри по результатам конкурса, в котором участвуют все кадеты учебных учреждений страны.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Подобные мероприятия позволяют не только сохранять патриотические традиции, но и приумножать их, развивая у молодежи гражданственность, уважение закона, почитание нравственных ценностей, формируя чувство долга перед Отечеством, готовности к его защите.

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/Kadetskij-klass/item/1835332>